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Vážení spoluobčané. 

První pololetí letošního roku je na konci, a tak vám přináším aktuální informace o dění v naší obci. 

Jak už asi většina z vás ví, došlo k poškození několika nově vysazených ovocných stromů kolem cesty 

od pomníku na čarodějnice. Názory na viníka se liší, zda to byla zvěř či lidský faktor. Každý na to máme svůj 

názor. Každopádně tato záležitost byla hlášena Policii ČR, jelikož byly stromy pořízeny z dotace.   

Bohužel, letošní rok je ve znamení neustálého urgování a připomínání. Stále není opravené dětské hřiště, stále 

čekáme na sezení u obchodu a nové dveře. Tak snad se brzy dočkáme       . Máme ale i dobré zprávy. Dle 

nejnovějších informací chystá Ministerstvo zemědělství dotační výzvu na rekonstrukci malých vodních 

nádrží. Prodloužili jsme stavební povolení na rekonstrukci rybníka na návsi, jakmile bude výzva vyhlášena, 

podáme žádost o dotaci. Máme připraven projekt na opravu kabin na hřišti a čekáme na vyhlášení dotace 

z Národní sportovní agentury. Také jsme obdrželi stavební povolení na přístavbu multifunkčního sálu, a i tady 

čekáme na vyhlášení dotace od Ministerstva pro místní rozvoj, která by měla být vyhlášena na podzim. 

 

Změna dopravního značení v obci a na hlavní silnici 
Na základě upozornění na nesprávné dopravní značení v naší obci jsme si nechali vypracovat odbornou firmou 

návrh svislého dopravního značení páteřní komunikace. Návrh úprav dopravního značení je komplexní 

a zohledňuje veškeré současné požadavky pro vyznačování situací v dopravním provozu a umísťování 

dopravního značení podle platných legislativních a technických předpisů. Z důvodu stísněných rozhledových 

poměrů ve všech křižovatkách na páteřní komunikaci (zástavba, oplocení pozemků, vzrostlá vegetace) je na 

vedlejších paprscích křižovatek nutné umístit DZ Stůj, dej přednost v jízdě. U dětského hřiště bude odstraněno 

nadbytečné DZ, komunikace od něj směrem k obchodu bude hlavní komunikací. Dále budou nevhodně 

umístěné DZ přesunuty do vhodnějších poloh.  

Dopravní značení bude upraveno ještě na hlavní silnici. Tam se bude jednat o vodorovné dopravní značení. 

Na vozovce přibydou psychologické zpomalovací pruhy a maximální povolená rychlost 50km/h. U výjezdu 

na Osovec bude umístěno zrcadlo.  

 

Poplatky za odpad a vodné, stočné 
Upozorňujeme občany, že již uběhla doba splatnosti poplatku za odpady na rok 2024 a vodného a stočného. 

Prosíme ty, kteří ještě platbu neprovedli, aby tak neprodleně učinili. Děkujeme. 

 

Prázdniny a bezpečnost v obci 
V souvislosti s prázdninami apeluji na řidiče, aby dodržovali v obci maximální dovolenou rychlost 30km/h. 

Prosím i rodiče dětí, aby je poučili, jak se mají v provozu bezpečně pohybovat. Děkuji 
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Sekat v neděli ano, či ne?  
Ráda bych vás požádala o názor k tématu, který byl otevřen na posledním veřejném zasedání. A to je nedělní 

sekání trávy a vůbec další činnosti dělající hluk. Na Munipolisu bude zveřejněna anketa, ve které každý může 

uvést svůj pohled na věc. Kdo nemá Munipolis, může využít anketní lístky, které budou k dispozici v obchodě. 

Vložit je můžete do poštovní schránky na úřadě. Anketa je anonymní. Předem děkuji za vaše názory.  
 

Letní kino 13. července od 21:30 hodin 
V sobotu 13. července od 21:30 hodin se bude ve sportovním areálu promítat film Aristokratka ve varu.  

Všechny srdečně zveme.  

 

 

Příměstský tábor 15.-19.7.2024 
Ve sportovním areálu bude v týdnu od 15.-19. července probíhat příměstský tábor. Hřiště a víceúčelové 

hřiště bude veřejnosti přístupné po 16 hodině. Děkujeme za pochopení. 

 

Muzikál Rebelové 20.10.2024 – Karlínské divadlo. 

V neděli 20.10.2024 vypravujeme zájezd do Hudebního divadla Karlín na muzikál Rebelové. Odjezd autobusu 

bude od zastávky u dvora ve 13 hodin. Začátek představení je v 15 hod. Cena vstupenky včetně dopravy je 

440,- Kč.  Vstupenky jsou k dostání na obecním úřadě v úředních hodinách nebo po domluvě.  

 

Přeji vám krásné letní dny a příjemnou dovolenou 

 

Zuzana Hůlová 

starostka  
 


